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VYCHOZI OBRAZEK A TEXT K ULOHAM 13-15

Vzémecké dlazb byla vytvorena
spirdla, jejiz &ast je znazoména na obrazku.
Spirsla je slozena z 15 navazujicich
riznobarevnych  pilkruznic. Délka prvni
pilkruznice je a;=22 dm a kazda
nasledujici pulkruznice je 0 22 dm delsi.
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13 Vypoététe délku a, tieti pulkruznice.
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14 Uvedte vmetrech délku s celé spiraly. (Na obrazku je zobrazena
pouze &ast spiraly.)
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15 Posledni pulkruznice spirdly m&fi 33 m.

Uvedte v celych metrech primér d této pilkruznice. (Na obrazku je
zobrazena pouze Gast spiraly.)
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16 U kazdé z nasledujici Ctvefice Cisel urcete, tvofi-li geometrickou
posloupnost (ANO), &i nikoli (NE):

16.1 ﬁ E]
16.2 oo
16.3 oo
16.4 o0
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VYCHOZi OBRAZEK A TEXT K ULOHAM 13 A 14

Na vystavisti se konal veletrh kvétin. V prostorach
Vvystaviste byla vysazena kvétinova lomena spirala®,
jejiz gast je znazomeéna na planku. Je slozena
210 rovnych Gseki. V prvnim Gseku uprostred plochy
jsou umistény 4 kvatiny, kazdy nasledujici Gsek ma
© dalsi 3 kvétiny vice ne2 pfedchozi (do roht se kvétiny
nedavaj).
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13 Vypoététe podet kvétin umisténych v Sestém Useku.
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14 Kolik kvétin je v celé spirale?
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16V aritmetické posloupnosti je ag — ag = 20, dale je a;o = 100.

Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni, zda je pravdivé
(ANO), & nikoli (NE):

161 ay—ay =30
162 ag-a,=10
163 diference d = 20

oooo»
oood=

164 as=0
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VYCHOZi TEXT K ULOHAM 8-10

Aritmeticka posloupnost obsahuje 50 Slend, z nichZ prvni th jsou —140; —132; —124 a
posledni tfi 236; 244; 252.




image17.png
Vypoététe dvacaty élen posloupnosti.
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Vypoététe souget viech 50 &lenis posloupnosti:
—140 + (=132) + (=124) + -~ + 236 + 244 + 252
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10  Uréete, kolikatym Elenem posloupnosti je &islo 100.
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VYCHOZ TEXT K ULOHAM 12-13

Vzorec pro n-1y Glen posioupnost, kde n € N, je:
a, =5n-3
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12 Vypoitéte rozdi

Anyy =@y




image22.png
13 Vypoktéte, kolikaty len posloupnosti je jedenactkrat Vétsi nez
druhy &len, tj. a, = 11a,
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VYCHOZI TEXT K ULOHAM 4-6

Prvni dva cleny aritmetické posloupnosti jsou a; = 57; a, = 54.
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Vypoététe padesaty Elen posloupnosti (as,).
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5

Vypogététe souget prvnich padesati &lenii posloupnosti (ss).
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6 Kolik prvnich &leni posloupnosti je tfeba segist, aby byl souget co
nejvétsi?
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Je dan tficaty Elen aritmetické posloupnosti az, = 100 a diference d = 3.

Kolikatym Elenem posloupnosti je &islo 2807

A)
B)
C)
D)
E)

60. clenem
90. clenem
120. lenem
180. clenem

&lenem s jingm pofadim
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10V aritmetické posloupnosti je prvni Elen a; = 1 a souget prvnich Ctyficeti
8lend s4p = 1600.

Vypoitéte &tyficaty Elen a,, této posloupnosti.
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11 Ctvrtym a Sestym Slenem aritmetické posloupnosti jsou Eisla ‘z—‘

Vypottéte paty Elen této posloupnosti.
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Které z nasledujicich tvrzeni je nepravdivé?
A a :%

B) ag=2

©) aq=

D) as=

5
P
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24V geometrické posloupnosti (a,)7; plati

a,=2

a5 =
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOHAM 6-7

VKocourkové postavili schodisté na Kocouri vyhlidku. Viechny schody maji
ku 45 cm. Nejvy3si je prvni schod, kazdy nasledujici schod je 0 0,5 cm nizsi. Prni schod
ma vygku 42 cm, posledni jen 0,5 cm.

5] 45

X
45

Rozmeéry v obrazku isou uvedeny v centimetrech.
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6

Vypoététe v centimetrech,

jakou vodorovnou vzdalenost d
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7

Vypoitéte v centimetrech vysku v celého schodiité na Kocoui
vyhlidku.
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Druhy a tfeti clen geometrické posloupnosti je a; = 12, a; = 18.
Jaky je souet prvnich éty Elenii této posloupnosti (a; + az + a + a,)’

A) 60

B) 64
Q 65
D) 72

E)  jiny soucet
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V geometrické posloupnosti (a,)5=1 plati:

a_1_4
172

Jaky je kvocient posloupnosti?
A

B)

]
D)
E)

RSN
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26  Piifadte k prvnim dvéma ¢leniim kaZdé z uvedenych posloupnosti
(26.1-26.3) nasledujici élen (A-E).

261 Aritmeticka posloupnost:  —
262 Aritmeticka posloupnost:

263  Geometricka posloupnost:
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 23

Na rovném draté je navleceno celkem 61 korlki tvaru koule.

Uprostied fady je nejvétsi kordlek s pramérem 20 mm. Vedle ngj jsou z kazdé strany
dva koralky s primérem 19 mm, potom dva kordlky s primérem 18 mm, dle dva koralky
s pramérem 17 mm atd. V kazdé nasledujici dvojici se pramér koralkii o 1 mm zmensi. Mezi
koralky nejsou zadné mezery.

17 17 19 19 19 19 17 17
< ><> < >

D <> <>
18 18 20 1818

Rozméry uvedené v obrazku jsou v milimetrech.
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Jak dlouha je fada koralka?

A kratinez 720 mm

B)  730mm
Q  740mm
D) 750mm

E)  del3inez 750 mm
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24

0 sobé jdouci Eleny posloupnosti jsou a, =36,a, =12, a3
Ktery vzorec pro n-ty &len posloupnosti je mozné pro tyto leny pouzit?
A a,=36+24"

B) a,=52-16n

O a,=60-24n
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Jak dlouha je zed?

A d=803m
B d=794m
Q d=79m

D) d=786m

E d<786m
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 18

Kocourkovska zed je sestavena z krychli. Uprostied je nejvétsi krychle s hranou délky
200 cm. Vpravo i vievo od i se souméme pidavaji dal3i krychle, jejichz hrany se postupné
Zkracuji o 5 cm. Zed' ma na obou koncich nejmensi krychle s hranou délky 20 cm.

200
195 €=> 195
190 <—> < 1%
185 <> <> 185

20 <> <> 20
4 [ N
a “eu o

d

Rozméry v obrizku jsou uvedeny v centimetrech.
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V geometrické posloupnosti s kladnymi ¢leny plati:

81

1

== a,=5

Do kterého z uvedenych intervali patii

A
B)
o]
D)
E)

2

L4
4:8)
(8;16)
(16;32)
(32;40)

2

&len a; posloupnosti?
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Jaky je obvod celého obrazce?

A 1688cm
B) 1735cm
Q 1784cm

D) 1886cm
E)
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Posloupnost tvofi sedmnct po sobé jdoucich phirazenych lichjch Cisel sefazenych
‘vzestupné od nejmensiho k nejvétsimu. Prostiedn tlen as je Cisko 23.
O kazdém z nasleduiicich tvizeni rozhodnéte, je-i pravivé (Ano), nebo nepravdive (Ne).

1
2
3.
4

Rozil mezi dvéma sousednimi deny je 1
ay=29

Vechny leny jsou vatsi nez 5.

‘Souget &tyF nejmensich dlend je 40.
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 24

Souvisly rovinny obrazec se sklada z nékolika ,domecka tvorenych vzdy obdélnikem
a rovnostrannym trojuhelnikem.
a prvniho obdélniku je 50 cm, kazdy nasledujici obdélnik je 0 2 cm
obdélnik ma Sifku 16 cm. Vaechny obdélniky maji délku 52 cm.

Posledni

52

50 48 46 18 16

Rozméry v obrazku jsou uvedeny v cm.
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOHAM 6-7

Kocourkoviti postavili plot ze stejné velkych tmavych a svétlych krychli.

Ve spodni fadé plotu umistili tmavé krychle tésné vedle sebe.

Na kazdé druhé tmavé krychli pak postavili sloupek ze svétlych krychli. Nejnizsi je prvni
sloupek s jednou svétlou krychli. Kazdy nasledujici sloupek je vzdy o jednu krychli vy:
Nejvysi sloupek tvoii n svétlych krychli.

Plot je zakonen tmavou krychli za nejvyssim sloupkem.

__’_"... ’1
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6

Vyjadiete poet tmavych krychli v zavislosti na veliciné n,
kden €N.
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7 Uréete pocet viech krychli (tmavych i svétlych) pouzitych na stavbu
plotupron = 99.
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V geometrické posloupnosti plati:

q=-2

ay+a;+az+a,+as =154

Do kterého z uvedenych intervali patfi prvni élen a, posloupnosti?

A (-8 0)

B (0;2)
aQ @9
D) (48)

E)  dozidného zuvedenych
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Jaka je diference posloupnosti?

A 125

B) 5
g -5
D) -125

E  -25
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19 Varitmetické posloupnosti plati

5—10n
a,

kden €N

n 0,4
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7 Vypoététe vm? obsah viech nezakrytich vodorovnch ploch televizni véze
(vEetn& homi stény nejmensi kiychle).
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6  Vypoitéte vysku televizni véze.
Vysledek uvedte v metrech a nezaokrouhlujte.
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOHAM 6-7

VKocourkové postavil televizni véz ze samych krychii

Dole je nejvetdikrychle s défkou hrany 6 m
a kazda nisleduici krychle ma hranu o 5 cm kratsi

Hrana nejmensi krychle méi 35 m.

Kazdé dvé sousedni krychle majijeden spoleény vrchol.
Pii pohledu shora 23dna z krychli nepre¢niva pres nize
polazenou krychi
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Kolik korun celkem pfiplati Zdensk k diuiné Eastce?
A 2000k

B) 2s0Ke
o 2s0ke
D) 3rs0Ke

E) jinou Eastku
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VYCHOZI TEXT K ULOZE 18

Cuvefice a,, az, a5, @, piedstavje &yii po sobé jdou
posloupnost.Platia, = 1, @, = —8.

Eleny aritmetické

Crveiice g,,9,9, 9, piedstavije &yii po sobé jdouc cleny geometrické

posloupnosti. Plati:g, = 1, g, = —8.
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18

a,>a, >0 >0,
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25

251

252

253

254

Piitadte ke kazdé posloupnosti (25.1-25.4)

druby dlen a, (A-F).

Aritmeticks posloupnost: a,

Aritmeticks posloupnost: , = 12; s, =

‘Geometricks posloupnost:a, = 8; a, =

2

‘Geometricks posloupnost: g =
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D) a=7

B o=

F) jina hodnotaa,
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VVCHOZI TEXT K OLOHAM 6-7

Uratime viachna po 595 ouc ek €t od 35 80 135 (Eetn obou wedenjeh
el

1bod
6 Urtetejeichpotet.

1bod
7 Urtetjelihsoutet

4374 418
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Fdivai cbssmac je sestaven = podobagch romnsmmennich Sojheinkd. Sousedni

trojdheliky maji iy jeden spoleény bod  eichvjsky na zikladnu i na tézepiimce.
Nejmensi trojihelnik m3 délku zdkladny 2 cm a velikost visky na zékiadu 1 cm.

Kazdl datitrojdhelnk m vedené rozméry dakrétvési ne predchosi ojdhelnik

A
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‘Obrazec obsahuje 6 trojuhelniki.
Vypoitéte v cm obsah nejvétsiho trojihelniku.
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Obrazec obsahuje 18 trojdhelnikd.
‘Vypottite v am vijtku v celého obrazce.




image3.png
Zdendk si potfebuje pijcit Eastku 15 000 KE. Dohodne se s véfitelem, Ze mu diuh splati
bshem roku v péti pravidelnjch splatkach po 3000 KE. Ke kaZdé spltce ma navic piplatit
5 % aktusiniho dluhu. (Tedy pfi prvni splatce je to 5 % z 15 000 KE, pf posledni uZ jen 5 %
z6 3000 KE)
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Civefice a, az, aa,, kde a;= =20, a; = 10, pledstavuje Ztyfi po
5008 [douci Sleny aritmetické posioupnost, EVeMce gy, gz ga. g4 kde

Ga=-10,g;=20, Gy po sobd jdouci Beny geometricks
posioupnosti

Phifadte uvedenym Eleniim (22.1-22.4) odpovidajici hodnoty (A-F)





